
VZEMI Sl ČAS — NE ŽIVLJENJE

Slabše vremenske razmere
slabšajo tudi prometno varnost

Jeseni in pozhni se znatno poslabšajo pro-
metne razmere na naših cestah. Vidljivost jc
zaradi megle, dežja in snega zmanjšana dosti-
krat na minimum. Zato morajo vozniki hitrost
svojih vozil prilagoditi lastnostim in stanju cest,
vidljivosti, vremenskim razmeram, stanju vo-
zia in tovora, gostoti prometa in drugim pro-
metniin razmeram, tako da vozilo bhko pravo-
časno u$tavqo pred vsako oviro, ki }o je v danih
razmerah mogoče pričakovati.

Še posebno pozorno^t morajo vozniki po-
svetiti opremi in napravam na vozilu, tj. lučem,
tiumam, napravam, kiomogočajodobro vidlji-
vost (brisalci stekel, naprave za močenje in su-
šenje vetrobranskega stekla, vzvratno ogleda-.
b ) in zavoram.

Pešci so v tem času najbolj ogrožcni udele-
ženci v prometu. Zaradi slabe vidljivosti jih
vozniki opazijo šele na krajšo razdaljo. Zato
morajo biti ^zniki v tem času še pozornejši na
pešce, predvsem v naseljenih krajih in na me-
stih, kjer pešci prečkajo cestišče ali hodijo ob
cestišču. Prav tako pa morajo tudi pešci do-

sledno spoštovati prometne predpise in preč-
kati cestišča na mestih, ki so za to določena, ter
hoditi po cestah čim bližje robovom vozišč in
skrajno previdno. Preden pešec karlcoli stori
na vozišču, se mora prepričati, če lahko to stori
brez nevarnosti zase in za druge udetežence v
prometu, saj je pri srečanju s pločevino pešec
vedno poražen.

Kot za pešce, obstajajo v tem časn> večje ne-
varnosti tudi za kolesarje, voznike koles z mo-
torjem in motoriste. Tudi zanje je pomembno,
da imajo pravilno opremljena vozila in da do-
sledno spoštujejo promelne predpise.

Nenehno govorimo o poslabšanju prometne
varnosti na naših cestah. Temu problemu pri-
spevamo vsakodnevno (udi mi sami. Če bi
vsakdo izmed nas s previdnosljo, spošlovanjem
prometnih predpisov in svojim zgledom pri-
speval k izboljšanju prometne varnosti, bomo
lahko z zadovoljstvom ugolavljali, da smo sku-
paj reševali /ivljenja. ki so naše največje boga-
stvo.

G. M.


